

Звіт
 про результат виконання
 Міська цільова соціальна програма розвитку позашкільної освіти за місцем проживання на 2022-2026 роки
 назва міської цільової програми
 за 9 місяців 2022 року

Дата і номер рішення міської ради,
 03.11.2021 № 1244

Відповідальний виконавець Програми Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Житомирської міської ради

Термін реалізації Програми 2022-2026 роки _____

1. Виконання заходів Програми

№ з/п	Пріоритетні завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Орієнтовний обсяг фінансування відповідно до програми, тис.грн.	Уточнений Річний обсяг фінансування тис.грн.	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис.грн.	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Забезпечити функціонування та розвиток мережі позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	1.1 Утримання підліткових клубів міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради		10265,9	5614,1	55	Забезпечення системної сталої роботи 20 клубів за місцем проживання міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради. На 01.01.2022 Навчалось 2103 дітей МКССЦ та орендарів. У березні 2022р заклад був переведений на простій у зв'язку з введенням воєнного стану. З середини квітня частково були відновлені заняття в підліткових клубах. З 1.06 2022 працювали літні табори та гуртки в 14 підліткових клубах. Загальна кількість відвідуючих становила 842 особи. Станом на 10.10.2022р. кількість відвідуючих становить 903 особи + 100 дорослих у 18 підліткових клубах.
		1.2 Проведення капітального ремонту будівель, дахів, споруд, комунікацій, обладнання,облаштування пандусів,розвиток інфраструктури позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради		-	-	-	Створення комфортних та безпечних умов для дітей - вихованців закладів позашкільної освіти. На капітальні ремонти підліткових клубів кошти не виділялись.

		1.3 Утримання та проведення поточних ремонтів спортивних майданчиків, закріплених за міським культурно-спортивним центром Житомирської міської ради	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради		40	-	-	Забезпечення функціонування спортивних майданчиків у належному, безпечному стані
		1.4 Модернізація навчальної, матеріально-технічної бази, оснащення компютерною технікою та забезпечення доступу до мережі інтернет позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради		70	45	64	Доступ до інтернету 10 підліткових клубів
2.	Створити належні умови для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку дівчат та хлопців різного віку в т.ч. дітей з інвалідністю	2.1. Проведення досліджень функціонування системи позашкільної освіти за місцем проживання, досліджень стосовно запитів дітей міста щодо послуг позашкільної освіти з урахуванням їхнього віку та статі	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради		-	-	-	Визначення переваг та проблемних питань у діяльності закладів позашкільної освіти за місцем проживання, з'ясування запитів дітей з урахуванням віку та статі
		2.2. Модернізація та розвиток мережі клубів, гуртків, груп, секцій, інших творчих об'єднань, відповідно до потреб дівчат та хлопців різних вікових груп (прадбання інвентарю, обладнання, роздаткових витратних матеріалів, призів тощо)	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради		-	-	-	Забезпечення якісних послуг відповідно до потреб дітей з урахуванням віку та статі
		2.3. Співпраця з громадськими організаціями щодо надання послуг позашкільної освіти за місцем проживання для дітей та молоді.	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради		-	-	.	Забезпечення співпраці з ГО (21 гурток, які проводять ГО). У зв'язку з воєнним станом тимчасово було припинено роботу ГО. На даний час деякі ГО відновили роботу.

		2.4. Проведення виставок, турнірів, змагань, конкурсів, фестивалів на рівні громади	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради.		-	-	-	
		2.5. Забезпечення участі дітей у заходах обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради		-	-	-	Приймали участь у зимових навчально-тренувальних зборах юних рятувальників «Буковець-2022», Онлайн Кубку України серед юнаків, Відкритих змаганнях Миколаївської обл. зі спортивного(пішогоїдного) туризму серед юнаків «Кубок Бугу», Всеукраїнському багатожанровому онлайн фестивалю-конкурсі «З Україною в серці», Всеукраїнському онлайн фестивалю-конкурсі «Талановитий я», X Міжнародному фестивалі "Didiminter national folk dance festival 2022"(Туреччина)
		2.6. Забезпечення діяльності гуртків для дітей з інвалідністю (придбання інвентарю, обладнання, роздаткових витратних матеріалів, призів, тощо)	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради		-	-	-	Фінансували управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради. 56 дітей з інвалідністю залучено до навчань в гуртках центру
3.	Підвищити рівень навчального, навчально-методичного та науково-методичного забезпечення позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	3.1. Участь педагогічних працівників підліткових клубів в курсах підвищення кваліфікації при вищих навчальних закладах та інститутах післядипломної педагогічної освіти	2022	Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради		11,6	-	-	Курси підвищення кваліфікації при ЖОППО згідно графіку курсів - 6 педпрацівників - за власний рахунок педпрацівників

		3.2. Проведення навчань, тренінгів для працівників підліткових клубів стосовно новітніх тенденцій у молодіжній політиці, застосування гендерного підходу в роботі, використання сучасних інформаційних технологій, тощо.	2022	Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради			0	-	Проведено: методичний семінар "Інтерактивні методи та форми організації проведення гурткової роботи", семінар-практикум "Вплив травми на організм людини. Створення інтегративної манди "Я в безпеці"", конференц зустрічі "Арт-бук, як креативний метод творчості", "Творчі проекти МКСЦ", "Мистецтво любити", майстер-класи "Ти можеш все", "Малюнок на воді", "Стійка кульбабка", "Яблуко моєї сили". Приймали участь у Всеукраїнській нараді "Позашкільна освіта у воєнний та повоєнний час", в онлайн-семінарі «Створюємо диво книги у майстерні Step by step», у вебінарах «Як оцінити поточну освітню ситуацію», «Цифрова грамотність педагогічних працівників» та пройшли онлайн тестування
		3.3. Здійснення моніторингу діяльності закладів позашкільної освіти за місцем проживання	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради.		-	-	-	Моніторинг кількості дітей в підліткових клубах на 1.06.2022р, опитування серед вихованців підліткових клубів, їх батьків, населення мікрорайонів та педагогічних працівників МКСЦ щодо покращення роботи підліткових клубів , розширення мережі гуртків та часу проведення занять. Участь у педагогічному діалозі «Сучасна позашкільна освіта: вектори розвитку та пріоритети діяльності», 8.09 -онлайн-курс "Психологічна безпека дорослих і дітей під час повітряної тривоги у школі", 27.09- Всеукраїнський форум "Діти і освітянський фронт позашкільля".
4.	Забезпечити якісну комунікативну та промоційну складову у сфері позашкільної освіти за місцем проживання	4.1. Проведення гендерно чутливих інформаційних кампаній щодо залучення дітей до занять у закладах позашкільної освіти за місцем проживання	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради		-	-	-	Інформування хлопців та дівчат різних вікових категорій за допомогою різноманітних каналів комунікації про послуги у сфері позашкільної освіти за місцем проживання

		4.2. Забезпечення функціонування Інтернет-порталу позашкільної освіти Житомирської міської територіальної громади	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради		30	30	-	Забезпечення безперебійної роботи Інтернет-порталу; веб-сайту, gurtok.org
		4.3. Вивчення досвіду та налагодження партнерських зв'язків із закладами позашкільної освіти за місцем проживання області та інших регіонів України	2020	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради		-	-	-	Партнерські зв'язки з закладами позашкільної освіти Житомирської області (пгт. Романів, м.Коростишів, м.Бердичів, м. Київ, м.Кропивницький, м.Луцьк, м.Рівне, Миколаївської, Івано-Франківської, Херсонської, Вінницької областями, ГО "ТОЛОКА"(м. Київ) робота з педпрацівниками (семінари, марофони, тренінги, вебінари тощо)
загальна потреба в коштах по КПКВК 1113132 в т.ч. :									

з загального фонду

10387,5

5689,1

55

з спеціального фонду та інших джерел фінансування

Начальник управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради

Ірина КОВАЛЬЧУК